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Geadviseerd besluit
1. De heer A.P.A. van Hees toe te laten als raadslid als tijdelijke vervanging van de heer F.R. 

Huizinga.

Toelichting op beslispunt
De heer F.R. Huizinga heeft de voorzitter van de raad gevraagd zijn tijdelijk ontslag als raadslid in 

verband met ziekte te verlengen. De verlenging van het tijdelijk ontslag is door de voorzitter van 

de raad verleend. 

De heer J.W. van der Straaten heeft aangegeven niet beschikbaar te zijn om de heer Huizinga voor

een tweede periode te vervangen. Met de toelating van de heer A.P.A. van Hees wordt de tijdelijke

ontstane vacature ingevuld. 

Kader 
De Kieswet en de Gemeentewet. 

Argumenten
1.1 De wet staat tijdelijke vervanging toe 

Op grond van de Kieswet kunnen raadsleden de voorzitter van de raad verzoeken om tijdelijk 

ontslag te verlenen wegens zwangerschap en bevalling of ziekte, waardoor het mogelijk wordt om 

een vervanger te benoemen voor 16 weken. Een raadslid kan per raadsperiode maximaal 3 keer 

van deze gelegenheid gebruik maken. 

1.2 De benoeming is aanvaard 

De Kiesraad geeft aan dat ook bij een tweede vervangingsperiode de benoemingsprocedure 

opnieuw moet plaatsvinden. De Kieswet schrijft voor dat de voorzitter van het centraal 

stembureau de heer A.P.A. van Hees benoemd tot raadslid. De heer A.P.A. van Hees heeft zijn 

benoeming schriftelijk aanvaard. 
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1.3 De raad beslist over toelating 

Na de benoeming door de voorzitter van het centraal stembureau beslist de gemeenteraad over 

de toelating van het raadslid. Voor de toelating beoordeelt de raad of er sprake is van 

onverenigbare betrekkingen, zoals genoemd in artikel 13 van de Gemeentewet of verboden 

handelingen, zoals bedoeld in artikel 15 van de Gemeentewet. De hiertoe ingestelde commissie 

brengt hierover verslag uit aan de raad.

Kanttekeningen
De gemeentewet staat vervanging beperkt toe. De tijdelijke vervanging is voor een tweede periode 

van 16 weken, ingaande 28 februari 2024 tot 19 juni 2024. Het vervangende raadslid, de heer 

A.P.A. van Hees, is na afloop van deze periode van rechtswege ontslagen als raadslid. De heer F.R. 

Huizinga treedt met ingang van de eerste dag na de vervangingsperiode van rechtswege weer als 

raadslid aan.

Aanpak/Uitvoering/Communicatie
Het besluit van uw raad met de naam van de door de raad benoemde raadslid wordt bekend 

gemaakt in de Rijn en Veluwe en op de gemeentelijke website. 

Juridische consequenties
Als de gemeenteraad besluit tot toelating kan de heer Van Hees aansluitend de eed of belofte 

afleggen. Het besluit treedt namelijk direct in werking. Daarna kan de heer Van Hees aan de 

vergaderingen deelnemen. 

Financiële consequenties
De extra kosten van het tijdelijke ontslag en de tijdelijke vervanging (ca. € 4000,-) worden 

gefinancierd uit de post Onvoorzien.

Tegen het einde van de 16 weken vervanging moet worden bekeken of langduriger vervanging 

noodzakelijk is. 
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